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MELLERUD Soluție pentru Îndepărtarea mucegaiului • 
Îndepărtare • Fără clor 0,5 l 
 

 
 
 
DESCRIEREA PRODUSULUI 
Pur și simplu pulverizați, acționează datorită 
oxigenului activ din componența sa. Nu 
conține clor și este inodoră. Este foarte 
eficientă și de lungă durată. Îndepărtează 
mucegaiul, acumularea de ciuperci, alge, 
pete de mucegai, bacterii și spori. 
Acționează ca un dezinfectant. Pătrunde 
profund. Previne formarea de mucegai timp 
îndelungat. Nu produce vapori periculoși 

sau produși de descompunere atunci când 
este utilizat. Potrivită pentru toate 
suprafețele de bază rezistente la acizi, 
datorită compoziției sale – poate fi folosită și 
în dormitoare și camere pentru copii, 
precum și în bucătării și cămări. Poate fi 
folosită și pentru a elimina mucegaiul din 
dulapuri și frigidere. Clătiți suprafețele ce vin 
în contact cu alimentele cu suficientă apă 
după curățare. Potrivită pentru îndepărtarea 
biofilmelor din jurul corpurilor de iluminat, 
scurgerilor de apă și cabinelor de duș. 
Oferă o stălucire puternică suprafețelor 
ceramice și cromate.  
 
DOMENIU DE UTILIZARE 
Ideală pentru rosturi, gresie, faianță, piatră, 
ipsos, lemn, plastic, tapet, textile și piele. 
 
SPECIFICAŢII TEHNICE 
Compoziţie: agenți de înălbire pe bază de 
oxigen, agenți de curățare activi 
Valoarea pH:  3,00 – 4,00 
Densitate: aprox. 1,034 – 1,042 kg/l 
Consum: 0,5 l este suficient pentru o 
suprafață de până la 8 m² în funcție de 

absorbția suprafeței 
 
 
Ambalaj: 0,5l recipient din plastic cu 
pulverizator și sistem de închidere 
securizată care nu permite deschiderea 
accidentală de către copii  
 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE 
Nu necesită un tratament anterior. 
Pulverizați uniform și lăsați să acționeze cel 
puțin 15 minute. Pentru murdăria severă, 
veche, cel mai bine este să lăsați să 
acționeze peste noapte. Ștergeți apoi cu o 
perie moale, un burete sau o lavetă și 
îndepărtați reziduurile desprinse. Ștergeți 
bine cu un burete sau o lavetă umedă. 
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Recomandare: Vă rugăm să verificați 
întotdeauna înainte de utilizare, 
compatibilitatea produsului într-o zonă cu 
vizibilitate redusă. Nu utilizați pe marmură 
sau piatră naturală calcaroasă. A se păstra 
într-un loc răcoros, întunecat. După 
utilizare, clătiți cu apă folosind un pistol de 
pulverizare. Nu pulverizați pe plantă sau 
metale. Dacă intră în contact cu pielea, de 
obicei provoacă apariția unor pete albe, 
care apoi vor disparea după o perioadă 
scurtă de timp. Mucegaiul și sporii de 
mucegai reprezintă o amenințare gravă 
pentru sănătate. Culturile minuscule de 
mucegai formează mii de spori care se 
răspândesc și se multiplică prin aer. Ele pot 
fi ingerate de oameni prin intermediul 
membranelor mucoase. Acestea pot 
declanșa alergii cutanate și respiratorii, pot 
exista chiar și riscuri asociate de cancer. 
Pacienții alergici și astmetici sunt expuși 
unui risc mare. De aceea,orice pete de 
mucegai trebuie tratate imediat. Cauza 
formării inițiale a mucegaiului trebuie găsită 
pentru a preveni reapariția sau răspândirea 
mucegaiului. Pentru mai multe informații 
despre acesta, vă rugăm să consultați 
broșura noastră c ele trebuie întotdeauna 
eliminate complet și apoi împiedicate să 
reapară. O cauză pentru prevenirea 
acumulării de mucegai este umiditatea 
crescută. Ventilația intensă regulată 
reglează umiditatea.  
 
TERMEN DE VALABILITATE 
3 ani de la data fabricaţiei, vezi data 
inscripţionată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA. 
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